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TISWEB FULL - Banca Dati Ricambi e Tempi

1

Versioni N.7

Nuovi Modelli

VOLKSWAGEN TAYRON 2024 -

Codici Originali N. 8129

Versioni N.4 Codici Originali N. 4679

TISWEB TECH - Banca Dati Tecnica

NEWSLETTER 01/2026 

BMW i5

BYD T3

FORD Capri Electric

FORD Explorer Electric

HYUNDAI Elite i20

JAC E-JS4

MERCEDES-BENZ CLE

NISSAN NV350

RENAULT 5 E-Tech

RENAULT Dokker

RENAULT Lodgy

16

12.419

54.711

5.057.548

2.247.943

484

76

Dati Tecnici
Nuovi contenuti aggiunti

Modulo Elettronica
Nuovi contenuti aggiunti

264 Nuovi Richiami

Fusibili e relè:

Posizioni del connettore EOBD:

Posizioni dei punti di messa a terra: 

Posizione delle centraline:

Schemi di gestione motore:

Schemi ABS e controllo della stabilità:

Schemi HVAC:

Schemi impianti di servosterzo (EPS): 

Schemi trasmissione:

Schemi del freno di stazionamento 

elettronico: 

Schemi chiusura centralizzata:

Schemi luci esterne: 

Schemi vetri elettrici: 

Schemi di avviamento/carica: 

Schemi sistema di ritenuta 

supplementare (SRS)/airbag: 

Schemi sistema aiuto parcheggio: 

Schemi sistema tergi/lavacristalli: 

Schemi quadro strumenti: 

Cruise control:

Gestione motori elettrici:

Avvisatore: 

127 tipi di veicolo

212 tipi di veicolo

119 tipi di veicolo

132 tipi di veicolo

133 tipi di veicolo 

132 tipi di veicolo

138 tipi di veicolo 

163 tipi di veicolo 

72 tipi di veicolo

33 tipi di veicolo

301 tipi di veicolo

393 tipi di veicolo

208 tipi di veicolo

287 tipi di veicolo

262 tipi di veicolo

291 tipi di veicolo

289 tipi di veicolo 

485 tipi di veicolo  

251 tipi di veicolo

23 tipi di veicolo

333 tipi di veicolo

Manutenzione:

Componente Motore & Elettrico :

Disegni tecnici: 

Dati lubrificanti:

Procedure di ripristino 

dell’indicatore di manutenzione:

Batteria procedure di 

scollegamento/ricollegamento:

Punti di sollevamento:

Procedure del freno di 

stazionamento elettronico:

Freno di stazionamento elettronico (EPB)

inizializzazione:

Scarico/riempimento trasmissione, 

controllo dei livelli (CVT, automatico, 

(semi)automatico e doppia frizione):

Sblocco di emergenza del freno 

di stazionamento della trasmissione (CVT, 

automatico, (semi)automatico e doppia frizione):

Chiavi e telecomando:

Riduzione catalitica selettiva (SCR)

Disattivazione del sistema Start/stop:

Cinghia di distribuzione, 

manuali di smontaggio/installazione:

Catena di distribuzione, 

manuali di smontaggio/installazione:

Frizione,  

manuali di smontaggio/installazione:

Pannello porta, rimozione/installazione:

Turbocompressore, rimozione/installazione:

Tergicristalli, posizione di servizio:

Regolazioni della convergenza ruote: 

Cinghia di trasmissione ausiliaria

rimozione/installazione:

Manuali ADAS:

Impianto dei freni (spurgo):

Digital service record 

(registro assistenza digitale):

Tempi di riparazione:

Sostituzione batteria di emergenza telematica:

Sistema di gonfiaggio pressione pneumatici

inizializzazione:

Sospensioni autolivellanti

modalità di sollevamento:

Verifica livello olio (veicoli senza astina):

Sistema alta tensione (disattivazione):

Impianto di raffreddamento (scarico/riempimento):

Modalità di prova/servizio freni (attivazione):

224 tipi di veicolo

224 tipi di veicolo

230 tipi di veicolo

224 tipi di veicolo

203 tipi di veicolo

91 tipi di veicolo

179 tipi di veicolo

120 tipi di veicolo

87 tipi di veicolo

 

121 tipi di veicolo

146 tipi di veicolo

199 tipi di veicolo

165 tipi di veicolo

87 tipi di veicolo

173 tipi di veicolo

59 tipi di veicolo

335 tipi di veicolo

214 tipi di veicolo

110 tipi di veicolo

196 tipi di veicolo

209 tipi di veicolo

161 tipi di veicolo

205 tipi di veicolo

58 tipi di veicolo

66 tipi di veicolo

112 tipi di veicolo

192 tipi di veicolo

20 tipi di veicolo

38 tipi di veicolo

63 tipi di veicolo

178 tipi di veicolo

104 tipi di veicolo

1
aggiornamenti

FAST MOVING 

BMW 5 (G30) 2016 -

RENAULT Symbioz

VOLKSWAGEN Tayron

XPENG G6

XPENG G9

XPENG P7 

aggior namento da ti, 
Tempi di ripa razione

Nuovi Modelli

New codes entered

Variations of code prices

Articles in total

EAN codes

Aftermarket price lists in total

Tyre price lists in total

Aftermarket news

TISWEB FULL - Technical Database

1

Versions N.7

New models

VOLKSWAGEN TAYRON 2024 -

Original Codes N. 8129

Versions N.4 Original Codes N. 4679

TISWEB TECH - Technical Database

NEWSLETTER 01/2026 

BMW i5

BYD T3

FORD Capri Electric

FORD Explorer Electric

HYUNDAI Elite i20

JAC E-JS4

MERCEDES-BENZ CLE

NISSAN NV350

RENAULT 5 E-Tech

RENAULT Dokker

RENAULT Lodgy

Data update, 
Repair time

16
New models

12.419

54.711

5.057.548

2.247.943

484

76

Technical Data
New contents added

Electronic module
New contents added

264 New Recalls

Fuses and relays:

EOBD connector positions:

Positions of grounding points: 

Control unit locations:

Engine control diagrams:

ABS and stability control diagrams:

HVAC diagrams:

Power steering (EPS) system diagrams:

Transmission diagrams:

Electronic parking brake 

diagrams:

Centralised closing diagrams:

External lights diagrams:

Electric windows diagrams:

Starting/charging diagrams:

Airbag/additional (SRS) retaining 

system diagrams:

Parking aid system diagrams:

Wipers/washer system diagrams:

Instrument panel diagrams:

Cruise control:

Electric motor management: 

Warning device:

127 types of vehicle

212 types of vehicle

119 types of vehicle

132 types of vehicle

133 types of vehicle

132 types of vehicle

138 types of vehicle

163 types of vehicle

72 types of vehicle

33 types of vehicle

301 types of vehicle

393 types of vehicle

208 types of vehicle

287 types of vehicle

262 types of vehicle

291 types of vehicle

289 types of vehicle

485 types of vehicle

251 types of vehicle

23 types of vehicle

333 types of vehicle

Maintenance:

Engine & Electrical Component:

Technical drawings:

Repair times:

Procedures to reset 

the maintenance indicator:

Battery disconnection/

reconnection procedures:

Lifting points:

Electronic parking 

brake procedures:

Electronic Parking Brake (EPB) 

initialization:

Transmission drain/fill, 

control of levels 

(CVT, semi-automatic and dual clutch):

Emergency release of the transmission 

electric parking brake 

(CVT, semi-automatic and dual clutch):

Keys and remote control:

Selective Catalytic Reduction (SCR)

Deactivation of the Start/stop system:

Timing belt, 

demounting / installation manuals:

Distribution chain, 

demounting/installation manuals:

Clutch,  

demounting/installation manuals:

Door panel, removal/installation:

Turbocharger, removal/installation:

Wipers, service position:

Wheel toe adjustments: 

Auxiliary drive belt 

removal/installation:

ADAS manuals:

Brake system (Bleeding):

Digital service record: 

Repair times:

Telematics emergency battery replacement:

Tire pressure inflation system initialization:

Self-leveling suspension lifting mode:

Oil level check (vehicles without dipstick):

High-voltage system (deactivation):

Cooling system (drain/refill):

Brake test/service mode (activation):

224 types of vehicle

224 types of vehicle

230 types of vehicle

224 types of vehicle

203 types of vehicle

91 types of vehicle

179 types of vehicle

120 types of vehicle

87 types of vehicle

 

121 types of vehicle

146 types of vehicle

199 types of vehicle

165 types of vehicle

87 types of vehicle

173 types of vehicle

59 types of vehicle

335 types of vehicle

214 types of vehicle

110 types of vehicle

196 types of vehicle

209 types of vehicle

161 types of vehicle

205 types of vehicle

58 types of vehicle

66 types of vehicle

112 types of vehicle

192 types of vehicle

20 types of vehicle

38 types of vehicle

63 types of vehicle

178 types of vehicle

104 types of vehicle

1
FAST MOVING

UPDATES

BMW 5 (G30) 2016 -

RENAULT Symbioz

VOLKSWAGEN Tayron

XPENG G6

XPENG G9

XPENG P7 

Nouveaux codes insérés

Modification prix codes

Total articles

Codes EAN

Total catalogues des prix après-vente

Total catalogues des prix pneus

Nouveautés Après-vente

TISWEB FULL - Base de Données Technique

1

Versions N.7

Nouveaux 
Modèles

VOLKSWAGEN TAYRON 2024 -

Codes d’Origine N. 8129

Versions N.4 Codes d’Origine N. 4679

TISWEB TECH - Base de Données Technique

NEWSLETTER 01/2026 

BMW i5

BYD T3

FORD Capri Electric

FORD Explorer Electric

HYUNDAI Elite i20

JAC E-JS4

MERCEDES-BENZ CLE

NISSAN NV350

RENAULT 5 E-Tech

RENAULT Dokker

RENAULT Lodgy

mise à jour données,
Délais de réparation

16
Nouveaux 

Modèles

12.419

54.711

5.057.548

2.247.943

484

76

Données Techniques
Nouveaux contenus ajoutés

Module Électronique
Nouveaux contenus ajoutés

264 Nouveaux Rappels

Fusibles et relais:

Emplacement des connecteurs EOBD:

Positions des points de masse:

Position des calculateurs:

Schémas de gestion moteur:

Schémas ABS et contrôle de stabilité:

Schémas HVAC:

Schémas des systèmes d’assistance 

de direction (EPS):

Schémas de transmission:

Schémas du frein de stationnement 

électronique:

Schémas de verrouillage centralisé:

Schémas des feux extérieurs:

Schémas des vitres électriques:

Schémas de démarrage/charge:

Schémas du système de retenue 

supplémentaire (SRS)/airbag:

Schémas du système 

d’aide au stationnement:

Schémas du système

 essuie-lave-glace:

Schémas du tableau de bord:

Régulateur de vitesse (Cruise control):

Gestion des moteurs électriques:

Avertisseur:

127 types de véhicule

212 types de véhicule

119 types de véhicule

132 types de véhicule

133 types de véhicule

132 types de véhicule

138 types de véhicule

163 types de véhicule

72 types de véhicule

33 types de véhicule

301 types de véhicule

393 types de véhicule

208 types de véhicule

287 types de véhicule

262 types de véhicule

291 types de véhicule

289 types de véhicule

485 types de véhicule

251 types de véhicule

23 types de véhicule

333 types de véhicule

Maintenance:

Composants moteur et électriques:

Dessins techniques:

Données de lubrification:

Procédures de réinitialisation de l’indicateur de 

maintenance:

Batterie – procédures de 

déconnexion/reconnexion:

Points de levage:

Procédures du frein 

de stationnement électronique:

Initialisation du frein 

de stationnement électronique (EPB):

Vidange/remplissage de la transmission, contrôle 

des niveaux (CVT, automatique, 

(semi-)automatique et double embrayage):

Déverrouillage d’urgence du frein de stationnement 

de la transmission (CVT, automatique, 

(semi-)automatique et double embrayage):

Clés et télécommande:

Réduction catalytique sélective (SCR)

désactivation du système Start/Stop:

Courroie de distribution, 

manuels de démontage/montage:

Chaîne de distribution, 

manuels de démontage/montage:

Embrayage, 

manuels de démontage/montage:

Panneau de porte, dépose/montage:

Turbocompresseur, dépose/montage:

Essuie-glaces, position de service:

Réglages de la géométrie 

des roues (parallélisme):

Courroie de transmission auxiliaire, 

dépose/montage:

Manuels ADAS:

Système de freinage (purge):

Digital Service Record 

(registre d’entretien numérique):

Temps de réparation:

Remplacement de la batterie 

de secours télématique:

Initialisation du système de contrôle de la pression 

des pneus:

Suspensions autonivelantes – mode levage:

Contrôle du niveau d’huile (véhicules sans jauge):

Système haute tension (désactivation):

Système de refroidissement (vidange/remplissage): 

Mode test/service des freins (activation):

224 types de véhicule

224 tipi di veicolo

230 tipi di veicolo

224 tipi di veicolo

203 tipi di veicolo

91 tipi di veicolo

179 tipi di veicolo

120 tipi di veicolo

87 tipi di veicolo

 

121 tipi di veicolo

146 tipi di veicolo

199 tipi di veicolo

165 tipi di veicolo

87 tipi di veicolo

173 tipi di veicolo

59 tipi di veicolo

335 tipi di veicolo

214 tipi di veicolo

110 tipi di veicolo

196 tipi di veicolo

209 tipi di veicolo

161 tipi di veicolo

205 tipi di veicolo

58 tipi di veicolo

66 tipi di veicolo

112 tipi di veicolo

192 tipi di veicolo

20 tipi di veicolo

38 tipi di veicolo

63 tipi di veicolo

178 tipi di veicolo

104 tipi di veicolo

1
mises à jour

FAST MOVING 

BMW 5 (G30) 2016 -

RENAULT Symbioz

VOLKSWAGEN Tayron

XPENG G6

XPENG G9

XPENG P7 

Nuevos códigos introducidos

Variación precios códigos

Total artículos

Códigos EAN

Total listas de precios aftermarket

Total listas de precios neumáticos

Novedades Aftermarket

TISWEB FULL - Base de datos Recambios y Tiempos

1

Versiones  N.7

Modelos nuevos

VOLKSWAGEN TAYRON 2024 -

Códigos originales  N. 8129

Versiones  N.4 Códigos originales  N. 4679

TISWEB TECH - Base de datos Técnica

NEWSLETTER 01/2026 

BMW i5

BYD T3

FORD Capri Electric

FORD Explorer Electric

HYUNDAI Elite i20

JAC E-JS4

MERCEDES-BENZ CLE

NISSAN NV350

RENAULT 5 E-Tech

RENAULT Dokker

RENAULT Lodgy

Actualización de datos, 
Tiempos de reparación

16
Modelos nuevos

12.419

54.711

5.057.548

2.247.943

484

76

Datos técnicos
Nuevos contenidos adicionales

Módulo sistema electrónico
Nuevos contenidos adicionales

264 Nuevos retiros

Fusibles y relés:

Posiciones del conector EOBD:

Posiciones de los puntos de masa:

Posición de las unidades de control (ECU):

Diagramas de gestión del motor:

Diagramas ABS y control de estabilidad:

Diagramas HVAC:

Diagramas de sistemas de 

asistencia de dirección (EPS):

Diagramas de transmisión:

Diagramas del freno de estacionamiento 

electrónico:

Diagramas de cierre centralizado:

Diagramas de luces exteriores:

Diagramas de ventanas eléctricas:

Diagramas de arranque/carga:

Diagramas del sistema de 

retención suplementario (SRS)/airbag:

Diagramas del sistema 

de asistencia de estacionamiento:

Diagramas del sistema 

de limpiaparabrisas/lavado de cristales:

Diagramas del cuadro de instrumentos:

Control de crucero (Cruise control):

Gestión de motores eléctricos:

Avisador:

127 tipos de vehículo

212 tipos de vehículo

119 tipos de vehículo

132 tipos de vehículo

133 tipos de vehículo

132 tipos de vehículo

138 tipos de vehículo

163 tipos de vehículo

72 tipos de vehículo

33 tipos de vehículo

301 tipos de vehículo

393 tipos de vehículo

208 tipos de vehículo

287 tipos de vehículo

262 tipos de vehículo

291 tipos de vehículo

289 tipos de vehículo

485 tipos de vehículo

251 tipos de vehículo

23 tipos de vehículo

333 tipos de vehículo

Mantenimiento:

Componente Motor y Eléctrico:

Planos técnicos:

Datos de lubricantes:

Procedimientos de restablecimiento del indicador 

de mantenimiento:

Batería – procedimientos 

de desconexión/reconexión:

Puntos de elevación:

Procedimientos del freno 

de estacionamiento electrónico:

Freno de estacionamiento 

electrónico (EPB) – inicialización:

Vaciado/llenado de transmisión, control de niveles 

(CVT, automático, 

(semi)automático y doble embrague):

Desbloqueo de emergencia del freno de 

estacionamiento de la transmisión (CVT, 

automático, (semi)automático y doble embrague):

Llaves y mando a distancia:

Reducción catalítica selectiva (SCR)

Desactivación del sistema Start/Stop:

Correa de distribución – 

manuales de desmontaje/montaje:

Cadena de distribución – 

manuales de desmontaje/montaje:

Embrague – manuales de 

desmontaje/montaje:

Panel de puerta – extracción/montaje:

Turbocompresor – extracción/montaje:

Limpiaparabrisas – posición de servicio:

Ajustes de convergencia de ruedas:

Correa de transmisión auxiliar – 

extracción/montaje:

Manuales ADAS:

Sistema de frenos (purga):

Registro digital de servicio (Digital Service Record):

Tiempos de reparación:

Sustitución de batería de emergencia telemática:

Inicialización del sistema de inflado de neumáticos:

Suspensiones autonivelantes – modo elevación:

Verificación del nivel de aceite(vehículos sin varilla):

Sistema de alta tensión (desactivación):

Sistema de refrigeración (vaciamiento/llenado):

Modo de prueba/servicio de frenos (activación):

224 tipos de vehículo

224 tipos de vehículo

230 tipos de vehículo

224 tipos de vehículo

203 tipos de vehículo

91 tipos de vehículo

179 tipos de vehículo

120 tipos de vehículo

87 tipos de vehículo

 

121 tipos de vehículo

146 tipos de vehículo

199 tipos de vehículo

165 tipos de vehículo

87 tipos de vehículo

173 tipos de vehículo

59 tipos de vehículo

335 tipos de vehículo

214 tipos de vehículo

110 tipos de vehículo

196 tipos de vehículo

209 tipos de vehículo

161 tipos de vehículo

205 tipos de vehículo

58 tipos de vehículo

66 tipos de vehículo

112 tipos de vehículo

192 tipos de vehículo

20 tipos de vehículo

38 tipos de vehículo

63 tipos de vehículo

178 tipos de vehículo

104 tipos de vehículo

1
Actualizaciones
FAST MOVING 

BMW 5 (G30) 2016 -

RENAULT Symbioz

VOLKSWAGEN Tayron

XPENG G6

XPENG G9

XPENG P7 


